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Dne 18.2.2012 od 20,00 hodin jsme pořádali tradiční Hasičský bál  

v kulturním domě v Chlumci. Velitel chlumeckých hasičů Petr Vaculík 

pozval všechny přítomné na taneční parket a popřál hezkou zábavu.  

K tanci a poslechu hrála už po několikáté v řadě kapela Old Boys. Tak jako 

každý rok se snažíme o zpestření našeho plesu a tento rok tím bylo 

vystoupení Travesti show, která se opět moc líbila. V loňském roce jsme 

byli velice rádi, že přijal naše pozvání chlumecký rodák, patriot a populární 

zpěvák naší i zahraniční scény David Deyl. Byli jsme moc rádi za tento 

pořadatelský úspěch. V loňském roce se nepodařilo otisknout 

v Chlumeckém zpravodaji poděkování naší celebritě za vystoupení, proto 

činíme až nyní.  

Děkujeme firmám i fyzickým osobám za podporu a věnování dárků, které 

byly součástí plesu: Makro, IZOMAT Praha a.s., Pension Severka 

Klínovec, Plzeňský prazdroj, Pivovar Heineken, Pohřební ústav AURIGA, 

Zdravotní potřeby SELKT Bukov, Hasičské obchodní centrum Teplice, 

Řeznictví Hrstka–Trmice, Řeznictví Vacek-Chlumec, Marcela Kadlecová  

a Martin Kadlec a SDH Chlumec. 

Dne 26.2.2012 se rozezněly poplachové sirény. Naše zásahové vozidlo 

CAS 24 LIAZ je MIMO PROVOZ z důvodu dlouhotrvajících závad, které 

jsou závažnějšího charakteru a tudíž by ohrozily posádku na zdraví  

a životě. Rok výroby tohoto vozidla je 1988, odhadovaná cena generální 

opravy je cca půl druhého milionu korun. Prostřednictvím Obecního úřadu  

v Chlumci byla zaslána Ústeckému kraji žádost o finanční dotaci na 

nejnutnější opravu tohoto vozidla. Momentálně máme ve výjezdu vozidlo 

Volkswagen Transportér, které je určeno na přepravu osob a věcných 

prostředků.  Po domluvě s operačním střediskem jsme vyjeli na místo 

zásahu k poskytnutí sil a prostředků ke zdolání požáru. Jednalo se o požár 

balíků slámy na poli mezi Chlumcem a Přestanovem.  

Dne 3.3.2012 jsme opět navštívili kolegy a kamarády z německé obce 

Reinhardtsgrimma. Přijali jsme jejich pozvání na přátelské posezení  

a pohoštění s celým jejich hasičským kolektivem v místním historickém 

kulturním zařízení, které je zcela po rekonstrukci. Byli jsme ubytováni  

ve velice příjemném a pěkném penzionu, který je přímo v centru obce. 

Tímto dalším setkáním jsme opět vzájemně utužili naše přátelství a dobré 

vztahy mezi našimi sbory. 

Dne 11.3.2012 od 8,00 hod. jsme provedli technickou pomoc pro obec 

Chlumec. Jednalo se o pokácení vzrostlého stromu v areálu TJ Chlumec, 

které bylo velmi náročné. 

Touto technickou pomocí šetříme nemalé FINANČNÍ náklady naší obci  

a nás všech. Proto musíme krátce reagovat na dotaz zaslaný panu 

starostovi z redakce Ústeckého deníku, který je umístěn na webu obce 

Chlumec, kde pisatelka srovnává roční rozpočet JSDH Chlumec a TJ 

Chlumec. To si ale pro nás neznáma pisatelka z řad tělovýchovné jednoty 

vybrala velmi špatné srovnání, zřejmě svojí nevědomostí a neznalostí 

dlouholeté situace v našem sboru, což jí v závěru omlouvá, a proto se na ni 

nemůžeme zlobit. Ale aby nedošlo k nějaké mýlce a špatné představě, 

kolik vlastně stojí náš sbor. Pokusíme se v pár větách krátce nastínit, že ve 

výsledku obec stojíme jen malý zlomek finančních prostředků.  

Každý rok pro obec a tedy i pro všechny obyvatele Chlumce provádíme 

činnost, nazývanou v naší zprávě "technická pomoc". Co to znamená? 

Jsou to práce, které děláme v rámci činnosti a ve svém volném čase pro 

obec. Můžeme je i nazvat "Veřejně prospěšné práce", jako např. pravidelné 

čištění kašny spojené s výměnou vody, dovážení vody na zalévání na 

místní hřbitov, kácení stromů v celém katastru obce, čištění ucpaných 

dešťových svodů apod. Veškeré tyto činnosti jsou velmi náročné na čas  

a prostředky a obec by je musela zadávat soukromým firmám. Sečteno  

a podtrženo, finanční prostředky vynaložené na náš sbor vracíme druhou 

stranou zpět do obce. Srovnávat chlumecký hasičský sbor s TJ Chlumec, 

ohledně přidělování ročního rozpočtu a jeho výše, byl velice neuvážený 

chybný krok. Náš sbor byl vždy na chvostu rozpočtu obce a po našem 

srovnání s jinými obcemi s přihlédnutím na počet obyvatel a celkových 

finančních prostředků jsme procentuálně na posledních místech. Tento 

stav trvá již desítky let. Proto v dnešní době máme výjezdové vozidlo mimo 

provoz a hasičská zbrojnice je v žalostném stavu. Vozidlo LIAZ bylo 

bezplatně převedeno z HZS Teplice a Volkswagen Transportér převeden 

bezplatně od Policie ČR. Obě tyto vozidla jsme si sehnali vlastní píli, bez 

pomoci obce.  Poslední obecní investice tehdejšího národního výboru, byla 

v 70. letech minulého století do vozidla AVIA 30. Takže je patrné, že jsme 

neměli nikdy na růžích ustláno, jak si mnozí myslí. Jen velkou píli  

a obětavostí a úsilím, jsme dokázali přežít až do dnešních dnů. Je nám 

velice smutno, že musíme psát tyto věty, a tak obhajovat svoji činnost.  

V obci byli vždy hasiči nedílnou součástí veřejného života. Nejen, že 

vykonáváme prospěšnou činnost pro obec, ale zajišťujeme spoustu 

kulturních a společenských akcí a podílíme se na ochraně zdraví  

a majetku. Odměnou pro každý hasičský sbor na světě je, když nemusí 

vyjet k žádné mimořádné události. Proto, že nemají výjezd, si nikdo 

nemyslí, že jsou pro společnost zbyteční a nepotřební, bylo by to hloupé  

a krátkozraké. V naší společnosti je cosi nezdravé a zvrácené. Po každé 

naší návštěvě u našich kolegů v Německu pár kilometrů za hranicemi si 

každý povzdychneme, jakou mají u nich hasiči podporu a úctu. Pokud si 

někdo myslí, že je schopen obětovat svůj volný čas a mnohdy i své 

finanční prostředky, může nás navštívit a pokusit se vykonávat činnost 

dobrovolného hasiče. Budeme velice rádi za rozšíření našeho sboru.        

 

 

za SDH Chlumec 

Radek Třeštík 

  

Sobotní ráno bylo pro nás všechny milým překvapením. 

Sluníčko lákalo z postelí a probouzelo dobrou náladu. 

Masopust, lidové veselí, jehož tradici jsme v naší obci 

obnovili, dostává do vínku darem pěkné počasí. Mistr 

řezník zahajuje svou činnost v předstihu před zahájením 

průvodu, k ruce má kamarády a nadšence, kterým 

rozhodně jaternička s jelítkem nejsou pokrmem 

neznámým. Pod šikovnýma rukama to jenom „šustí“,  

v polní kuchyni vře voda a začíná příprava tradičních 

zabijačkových pochoutek. Děvčata v prodejním stánku  

s nápoji vše připravují, vystavují a organizují tak, aby 

očekávaní zvídaví a žízniví masopustní hosté 

nedostatkem netrpěli. 

A je tu 10. hodina. Na sraziště masopustního průvodu 

přišlo tolik příznivců a masek, že průvod je oproti 

minulému roku delší, větší a pestřejší, přišlo hodně dětí 

v doprovodu rodičů i samostatně. Těšíme se  

a vytahujeme z rukávu letošní novinky - muziku a zpěv 

na hlavním stanovišti pro rodiče a maňáskové divadlo 

pro děti.  

Masopust zahajuje starosta masopustního 

průvodu, který využívá stejně jako harmonikář 

pohodlí kočáru taženého koňmi, nechybí 

medvěd, medvědář, trpaslíci a víly, za zvuku 

bubnu pochoduje náš slavný vojenský pluk  

a průvod doprovází jezdci na koních z Ranče 

Pod lesem. Bylo veselo, maňáskové divadlo 

NA RUKU Petra Kabáta v netradičním 

nastudování pohádek děti doslova pohltilo, je 

zřejmé, že i v dnešní době počítačů má živý 

kontakt herců a dětí své místo. 

Konec dobrý, všechno dobré. Bez vás, kteří 

jste se účastnili, by to nešlo, sebelepší počasí 

a přípravy by byly k ničemu. Úspěchu by 

nebylo ani bez pomoci nadšených kamarádů, 

sponzorů a našich hasičů, kteří nám tradičně 

poskytli zázemí a v průběhu akce pomáhali. 

Tak ještě jednou děkujeme a zase za rok se 

uvidíme. 

Vaše CHLUMECKÁ ALTERNATIVA, o. s. 

OHLÉDNUTÍ ZA MASOPUSTEM OČIMA POŘADATELE 

OČKOVÁNÍ PSŮ A KOČEK 

MVDr. Vincencová Jiřina 

tel. 775 695 685 

 

14.9.2012 17:00 – 18:00 Chlumec u Hasičárny 

15.9.2012 13:45 – 14:00 Střížovice 

15.9.2012 14:00 – 14:30 Český Újezd 

15.9.2012 14:45 – 15:00 Žandov 

15.9.2012 15:15 – 15:45 Stradov 

 

Vzteklina 130 Kč, Kombinovaná 330 Kč 

Masopust 2012 

Vážení spoluobčané, 

přicházející jaro je vždy důvodem k radosti. Pokusím se ji podpořit dobrými 

zprávami a zajímavými informacemi z naší obce  

AKTUÁLNĚ 

V lednu nám exekutor uvolnil všechny pozemky a byty a ke dni 15.3.2012 

jsme do rozpočtu získali nových 1,9 mil. Kč tím, že nám exekutor postupně 

uvolňuje účet a blokuje „jen“ částku, kterou aktuálně vymáhá (15 mil. Kč). 

V kauze aktuální exekuce čekáme každým dnem na rozhodnutí odvolacího 

soudu v Praze. 

Zdravotní středisko ani budova obecního úřadu není od dubna 2010 obce, 

přišli jsme o ně v dražbě při první exekuci. Po uvolnění tzv. bytu školníka v ZŠ 

jsme tyto prostory občanské vybavenosti poskytli panu MUDr. Kroaovi, který 

zde buduje na své náklady bezbariérovou ordinaci, a stanovili jsme mu roční 

nájem 85 tis. Kč. 

Pro péči o obecní fotbalové hřiště a tenisové kurty jsme s dotací Úřadu práce 

zaměstnali správce a dále pro sportovní areál hledáme prodejce nápojů  

a drobného občerstvení se živnostenským listem a souhlasem hygieny. 

Tenisové kurty bychom chtěli nabídnout veřejnosti a stanovit pro to jasná 

pravidla, samozřejmě při respektování potřeb našich tenistů. Také zjišťujeme, 

zda by byl zájem o založení dětského tenisového oddílu, který rádi 

podpoříme. Připomínám, že náklady na provoz obou sportovišť nese obec. 

Ve sportu jsme dále částkou 9 tis. Kč určenou pro mládež podpořili nově 

vzniklý klub boxu a poskytli mu sklep Kulturního domu. Dle knihy docházky 

navštěvuje cca 60 dětí. V oddílu šachu od nás každý mladý šachista obdrží 

podporu 1 500 Kč pro částečné pokrytí nákladů na letní šachový tábor 

v Doksech, který v plné ceně stojí 3 950 Kč (pojede asi 6 dětí). 

I letos chceme pokračovat v opravách dlouhodobě zanedbávaných silnic, 

ovšem za cenu 540 Kč/m2, která je o 1 401 Kč/m2 nižší, než nám bylo 

fakturováno v r. 2009. 

Pro školní rok 2012/2013 jsme iniciovali zřízení přípravné třídy v ZŠ a dále 

vznik keramické dílny v prostorách ZŠ.  

VÁŠ NÁZOR NÁS ZAJÍMÁ 

Jak jste si určitě všimli, snažíme se pomocí anket zjistit Váš názor. První 

anketa se týkala výběru znaku a vlajky obce. Při schvalování zastupitelstvo 

vybralo návrhy, které jste nejvíce preferovali. Oficiální symboly již byly 

schváleny a od předsedkyně poslanecké sněmovny je převezmu 17. dubna. 

Vyřizování naší žádosti o stanovení Chlumce městem stále probíhá. 

Dále jsme se Vás ptali, co byste si v obci přáli, výsledek je tento: 

1. Chodník Chlumec - Stradov (35%) 

2. Dětské hřiště (31%) 

3. Market typu Lidl (22%) 

Pokud jde o chodník do Stradova, začali jsme prvním krokem, a to 

zpracováním tzv. studie proveditelnosti, ta bude hotova v červnu. Pro 

vybudování dětského hřiště jsme již zveřejnili výzvu k podání návrhů 

a počítáme s pozemkem u školního hřiště. Zástupci Lidlu nám při nedávné 

návštěvě radnice potvrdili, že je jejich prodejna ve stadiu příprav – více 

informací zatím nemáme. 

Anketa od kolika hodin by v neděli mělo pro děti promítat kino, dopadla skoro 

půl na půl: od 10 hodin: 54 % a od 15 hodin: 46 %. Oba časy mají v každém 

rodinném programu svá plus i minus, nyní promítáme od 15 hodin. Na 

dosavadních 24 představení přišlo do našeho kina úctyhodných 2 363 diváků. 

Dále probíhá anketa s dotazem, zda by byl zájem o placená parkovací místa 

na 3. etapě na některém parkovišti mimo silnici. K položení dotazu nás vedly 

dotazy občanů a také užitečná zkušenost ze Severní Terasy. Mám názor, že 

je vždy dobré se občanů před závažnějším rozhodnutím nejdříve zeptat, nežli 

např. za 1,46 mil. Kč, na černo a za obecní peníze stavět osvětlení v lese, 

jako se stalo v roce 2009. 

Dle odborné studie je možno na 18 místech v Chlumci zřídit cca 200 nových 

parkovacích míst, ovšem na úkor zeleně a za nemalé peníze. Parkování 

v Chlumci se dlouhodobě neřešilo a máme zájem to změnit.  

 

CO SE NÁM NEDÁVNO PODAŘILO? 

 Obnova pravostranného odvodňovacího příkopu u silnice Chlumec - 

Stradov (Šotolský potok), cena 76 000 Kč vč. DPH. Toto opatření 

zabránilo rozlévání vody na silnici a v zimě vzniku nebezpečné 

ledovky. 

 Před nepřehlednou zatáčkou v trase Chlumec - Stradov byly 

osazeny dopravní značky „jiné nebezpečí + symbol chodce“  

a „doporučená rychlost 50 km/hod". Jiná opatření nám policie  

a magistrát v této trase ani v opačném směru nepovolily. 

 Od 1.2. má chlumecká pošta zrušenou pauzou 11:00 – 13:00 hod.  

a má otevřeno Po - Pá od 8:00 do 17:00 hod. Nadále budeme 

usilovat o zavedení sobotního provozu alespoň v čase 9:00 - 11:00 

hodin. 

 V Chlumci přibylo 8 nových kontejnerů na tříděný odpad, čímž 

vznikla další tři nová sběrná místa pro odkládání vytříděných složek 

komunálního odpadu v ulicích Ladova, Stradovská a na křižovatce 

ulic Zalužanská a Vyklická. 

 Veřejné osvětlení obce má o jednu novou lampu více. Nová lampa 

na 3. etapě v Zalužanské ulici osvětluje schody a chodník  

u parkoviště nad domem č.p. 289. 

 Od listopadu 2011 dosud z obce zmizelo 8 autovraků. 

 V krajském kole soutěže Zlatý erb o nejlepší webové stránky obce 

získal Chlumec vynikající 2. místo přesto, že naše nové internetové 

stránky fungují teprve od srpna 2011. 

  

V NEJBLIŽŠÍ DOBĚ … 

 V horní části náměstí jsme v trase vyšlapané zkratky začali budovat 

kamenný chodníček a osadíme zde 4 nové lavičky. Stávající dvě 

lavičky po opravě použijeme u hřbitova, kde plánujeme osadit  

i několik dalších laviček u cesty do Žandova. 

 Před památníkem U lva vyměníme staré lampy za nové, dále 

opravíme křížek se soudkovým podstavcem v ul. Krušnohorská  

a vedle vyměníme starou lampu za novou. Takto budeme nadále 

obnovovat veřejné osvětlení ze „zásob“ na Horce. 

 Od 21. dubna bude v Chlumci zastavovat cyklobus. 

 Ve Stradově u rybníčku vzniká nové veřejné sportoviště - fotbalové  

a volejbalové hřiště a posezení u ohně vzniká ve spolupráci 

místních občanů a obce. Otevřeno bude na čarodějnice 30. dubna. 

Dle finančních možností obec hřiště doplní o dětské hrací prvky. 

Podrobné informace o dění v obci a další zprávy naleznete na 

webových stránkách obce www.mujchlumec.cz. 

 

Přeji hezké jaro.  Ing. Petr Maxa, starosta obce 

  15. března 2012 



P Ř E H L E D    A K C Í   
(bližší informace na plakátech a webu obce) 

KDY KDE CO 

25.3. v 15:00 Kino Chlumec Alvin a Chipmunkové 3 

7.4. ve 13:00 Autoklub Chlumec Turnaj v šipkách 

8.4. v 15:00 Kino Chlumec Máma mezi Marťany 

13.4. v 17:30 Kostel sv. Havla Koncert pěveckého sboru z USA 

14.4. v 8:00 KD Chlumec 22. přehlídka dětských pěveckých sborů 

21.4. v 9:00 Hřiště u školy 4. ročník Atletických her pro děti 

21.4. ve 14:00 Horka Jízda do vrchu – dětská cyklosoutěž 

22.4. v 15:00 Kino Chlumec Medvídek Pú 

29.4. v 15:00 Kino Chlumec O broučkovi – loutkové divadlo 

30.4. v 17:00 Martínkovna Pálení čarodějnic 

30.4. v 17:00 Hasičárna Pálení čarodějnic 

5.5. v 9:00 Hřiště, rybník Floriánova putýnka – hasičská soutěž 

6.5. v 15:00 Kino Chlumec Megamysl 

18.5. v 8:00 Chlumec Den památek (kaple na Horce, pomník U lva) 

19.5. v 8:30 Chlumec a okolí Pochoduje celá rodina 

20.5. v 15:00  Kino Chlumec Modrý tygr - rodinná komedie 

26.5. v 10:00 od Martínkovny Otvírání studánek (studánka U žabáka) 

26.5. v 10:00 Náměstí Chlumecké léto 

27.5. v 15:00 Kino Chlumec Kašpárek a hodná víla Jarmilka – lout. divadlo 

1.6. v 8:00 ZŠ Chlumec Den dětí 

2.6. v 9:00 Hřiště u školy Den dětí – soutěže 

16.6. v 9:00 Chlumec a okolí Cyklo celá rodina 

OBČANSKÉ PŘESTUPKY V ROCE 2011 

 

 

 

 

Za období 1.1.2011 – 31.12.2011 bylo evidováno 94 došlých přestupků, z nichž bylo 

celkem vydáno 59 rozhodnutí o vině. U dalších zaevidovaných bylo zahájené řízení 

zastaveno, vyřízeno blokově, odloženo nebo postoupeno dle místní příslušnosti.   

Z projednávaných přestupků bylo 25 přestupků vyřízeno v příkazním řízení. Jedná se  

o zkrácený způsob přestupkového řízení, pokud není pochyb, že obviněný se 

přestupku dopustil, věc nebyla vyřízena v blokovém řízení, případ nebyl návrhovým 

deliktem a nemělo být rozhodnuto o náhradě škody. 

Předmětem statistického sledování jsou i přestupky spáchané mezi osobami blízkými, 

osobami žijícími ve společném obydlí nebo osobami, které byly v minulosti osobami 

blízkými (např. druh/družka, manžel/manželka), tzv. návrhové přestupky, nikoliv pouze 

ty, u nichž se jedná o domácí násilí, počet oznámených přestupků bylo letos 10,  

z nichž osobou postiženou přestupkem byla v 8 případech žena, ve 2 případech muž. 

Nejčastěji projednávané přestupky byly přestupky proti majetku - 24, proti občanskému 

soužití - 20, u zbylých se jednalo o přestupky proti veřejnému pořádku a pořádku  

v územní samosprávě (např. porušení obecně závazných vyhlášek). 

Ve 2 případech bylo uloženo ochranné omezující opatření spočívající v zákazu návštěv 

určených veřejně přístupných míst, v nichž se podávají alkoholické nápoje. 

V běžném roce bylo ve správním řízení uloženo 38 pokut v celkové výši 91 000 Kč. Ke 

dni 31.12.2011 bylo na pokutách zaplaceno celkem 16 900 Kč, ve 3 případech byl 

uzavřen na částku ve výši 21 000 Kč splátkový kalendář. Zbývající dlužné částky na 

neuhrazených pokutách budou vymáhány exekučním příkazem. 

Ivana Dochvátová, OÚ Chlumec 

OBECNÍ ÚŘAD 2011 V ČÍSLECH 

V Chlumci se v roce 2011 narodilo 47 dětí, zemřelo 42 osob, 

sňatky uzavřelo 15 párů, 20 manželství bylo rozvedeno. 

Z Chlumce se odstěhovalo 130 osob a také se jich 130 

přistěhovalo. 

Na Obecním úřadě v Chlumci bylo provedeno 1885 ověření 

podpisu nebo listiny, vydáno 244 výpisů z CzechPOINTu, 

přijato a vyřízeno 492 žádostí o občanský průkaz. V matriční 

agendě bylo vydáno 18 duplikátů matričních dokladů, 

provedeno 13 svateb. Dále bylo do matriky zapsáno 24 úmrtí, 

na hřbitově v Chlumci byly provedeny 4 pohřby do země. 

Také bylo zapsáno 8 určení otcovství k nenarozeným dětem. 

V agendě matriky a evidence obyvatel bylo vedeno 40 

správních řízení. 

V agendě ochrany přírody bylo vedeno 20 správních řízení  

k žádostem o povolení kácení dřevin, bylo sepsáno 20 

nájemních, podnájemních smluv nebo dodatků k pozemkům. 

Na základě obecně závazné vyhlášky bylo odchyceno 24 

psů. Ti byli dočasně umístěni v kotcích a buď vráceni 

majitelům, kteří uhradili náklady na odchyt, nebo umístěni  

v Centru pro zvířata v nouzi v Ústí nad Labem. 

Na pokladně obecního úřadu bylo na hotovosti vybráno 

celkem 2 327 000 Kč, zahrnující především poplatky za 

odpad, nájemné z bytů a pozemků, poplatek za zábor 

veřejného prostranství a správní poplatky za veškeré správní 

činnosti úřadu. 

Podatelnou úřadu prošlo téměř šest tisíc dopisů, 3 598 

dopisů bylo doručeno a 2 350 odesláno. 

Valérie Štěpánová, OÚ Chlumec 

Na sběrném místě 

ve dvoře obecního úřadu 

bude přistavena 

od 24.03.2012 do 30.03.2012 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

SBĚRNA NA NEBEZPEČNÉ 

SLOŽKY 

KOMUNÁLNÍHO ODPADU 
  

Sběrna slouží všem občanům s trvalým 

pobytem v obcích Chlumec, Stradov, Žandov, 

Český Újezd a Střížovice. 

  

PROVOZNÍ DOBA:  

Pondělí a středa 07:00 - 18:00 

Úterý, čtvrtek, pátek 07:00 - 17:00 

Sobota 09:00 - 12:00 

Neděle zavřeno 

Do sběrny jsou přijímány tyto druhy nebezpečných 

odpadů:  

• ředidla a rozpouštědla používaná v domácnosti 

• barvy, tiskařské barvy, lepidla, obaly znečištěné  

barvami 

• zásady, kyseliny, fotochemikálie  

• hnojiva používaná na zahradách, pesticidy 

• zářivky a jiný odpad obsahující rtuť 

• ledničky, mrazničky, televizory a další elektrická 

a elektronická zařízení 

• obaly znečištěné oleji 

• autobaterie a akumulátory 

• pneumatiky osobních automobilů 

• injekční jehly používané v domácnosti a podobné 

ostré předměty 

 

Na křižovatce ulic Zalužanská a Vyklická bude  

v jarních měsících umístěn druhý kontejner na 

odkládání textilního odpadu a obuvi. Přistavení, 

i pravidelné vyvážení nádob, zajišťuje zdarma firma 

Koutecký s.r.o. za podpory Ministerstva životního 

prostředí ČR - projekt KOUTEX.  

Kontejner slouží veřejnosti k odkládání čistého  

a suchého textilu a k odložení spárované obuvi. Do 

těchto kontejnerů na textil nepatří: koberce, 

matrace, znečištěné a mokré textilie. 

Textil prosím vždy zabalte do igelitových tašek 

nebo pytlů a zavažte či přelepte páskou. 

Díky, že třídíte.  

Martina Kroa, OÚ Chlumec 

Komise k projednávání přestupků je zvláštním orgánem obce, byla 

zřízena starostou obce. Komise zasedá v tříčlenném složení, které řídí 

předseda a jedná, kromě případů místních šetření, v budově obecního 

úřadu. Jednání komise jsou neveřejná. 

ČESKÝ ÚJEZD Kronika Chlumecka

Obec Český Újezd (německy Böhmisch Neudörfel) byla založena již 

v raném středověku. V písemných dokladech je poprvé zmiňována v roce 

1186, kdy ji bratři Mešek a Hroznata darovali řádu sv. Jana - Johanitům. 

Původně nesla slovanský název Újezd. Později pod vlivem německé 

kolonizace a k rozlišení od Německé Nové Vsi (tj. blízké Podhoří – Deutsch 

Neudörfel) její původní etnicitu zdůraznil nový název Česká Nová Ves. Již 

po roce 1592 se však objevuje dnešní pojmenování Český Újezd. 

V roce 1507 patřil Český Újezd k panství Krupka. Roku 1562 získal obec 

pro své chlumecké panství rytíř Oto Kelbl z Geisingu, který zde vybudoval 

tvrz a založil panský dvůr, s obytným domem a potřebnými hospodářskými 

budovami. Byl dobrý hospodář, věnoval se zemědělství a zvelebení svých 

statků. Postupně proměnil celý jižní svah Střížovického vrchu a chlumecké 

Horky ve výnosné vinice. 

Bitvou s Napoleonem v roce 1813 byla obec postižena jen málo, i když od 

Chabařovic přes ni provedl dne 30.8.1813 hrabě Colloredo-Mansfeld, 

vrchní velitel spojeneckých vojsk, proti Francouzům obchvatný útok na 

Chlumec. 

Podle podrobného Seznamu míst v Království českém z roku 1854 se 

uvádí: obec Český Újezd, něm. Böhmisch Neudörfel, přísluší farou do 

Chlumce a soudním okresem do Chabařovic, má 156 obyvatel. 

Na místě původního zámečku dal hrabě Westphalen postavit nový panský 

dvůr. Domy čp. 11 a čp. 18 jsou z poloviny 19. století (přízemí zděné, patro 

hrázděné, štít svisle bedněný). 

Obyvatelé Českého Újezdu se živili zemědělstvím a ovocnářstvím. V roce 

1890 měla ves 205 obyvatel a 31 domů a postupně se rozrůstala. Při 

úředním sčítání v roce 1930 měla 312 obyvatel a 49 domů. Po válce se 

však počet obyvatel snižuje až na 107 v roce 1970 a z dřívějších 50 domů 

zbylo jen 27 popisných čísel. 

Opravená obdélníková kaple na návsi, s polokruhovým závěrem a zvonicí, 

je z konce 19. století. Pomník obětem druhé světové války se nedochoval. 

K obci patřila i Petriho šachta, ležící ve směru na Chabařovice. 

V katastru obce, na soutoku Ždírnického a Podhorského potoka, stávala 

osada Koleč (něm. Kolcz), s farním kostelem sv. Vavřince. Také zde 

byly zjištěny nálezy staré hradištní keramiky. Již v registru papežských 

desátků je samostatná farní obec Koleč uvedena. V roce 1352 to byla ale 

farnost velmi chudá, kostel měl platit pouhý 1 groš papežského desátku, 

k roku 1405 se u něj objevuje přímo latinská poznámka pauper, tj. chudý. 

Osada Koleč postupně úplně zanikla. Kostel, po staletí známé poutní 

místo, byl roku 1932 opraven, ale po druhé světové válce chátral. V roce 

1966 byl z důvodu přípravy zdejšího prostoru pro rozšíření těžby uhlí 

zbořen a zanikl. K nejstarším památkám, které se po něm zachovaly, je  

8 kamenných náhrobníků z 16. a počátku 17. stol., převážně členů rodiny 

Kelblů. Náhrobníky, původně uložené v podlaze kostela, byly v roce 1864 

umístěny na vnější stěně presbytáře a odtud byly v roce přeneseny do 

kostela sv. Václava ve Valtířově. Dětský pískovcový figurální náhrobník 

Kryštofa Kelbla se ztratil. 

Dnem 1.5.1976 se obec Újezd stala součástí ústeckých Všebořic.  

Od 1. září 1990 byla obec Český Újezd s osadou Střížovice opět připojena 

k Chlumci, jehož samostatnou částí zůstala i po dalších reorganizacích 

státní správy. 

 

Stanislav Petržilka 

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ 

Zveme všechny rodiče malých chlumečáků, narozených 

do 31.3.2012, na slavnostní přivítání, které se bude konat 

v sobotu 12. května 2012 od 10:00 hodin v obřadní síni 

Obecního úřadu v Chlumci. 

Zájemce žádáme, aby se přihlásili nejpozději do 

15.04.2012 buď osobně nebo telefonicky na Obecní úřad 

Chlumec, kancelář starosty –matrika, tel. 472 710 616. 

Komise pro  občanské záležitosti při obci Chlumec  

vyzývá občany ke spolupráci! Přidejte se k nám  

a pomozte rozdávat radost druhým. Vítání občánků nebo 

návštěvy jubilantů. Víte-li, že by vás tato činnost mohla 

zajímat, přijďte na matriku obecního úřadu nebo 

kontaktujte předsedkyni KPOZ na tel. 472 714 388. 

Alena Miltnerová, předsedkyně KPOZ 

ŠACHY 

9.2.2012 jsme zahájili I. ročník „Aprílového“ turnaje žáků do 

15-ti let. Zúčastní se ho 10 žáků šachového oddílu TJ 

Chlumec. Po čtvrtém kole je v čele L. Netolický se ziskem  

4 bodů před J. Krtkem se 3 body. Na 3.-7. místě se 2 body je 

P. Kovář, V. Polák, S. Davent, M. Polák a L. Vojtek. Pořadí 

uzavírá s 1 bodem T. Petráček s K. Mikešovou a M. Křížem. 

8.3.2012 byl zahájen 5. ročník „Aprílového“ turnaje dospělých. 

Zúčastní se ho 20 hráčů z okresu Ústí n. L. a Děčína. 

Hraje se každý čtvrtek od 17:00 hodin v zasedací místnosti 

OÚ Chlumec. 

Zdeněk Mittelbach, šachový oddíl TJ Chlumec 

AUTO KLUB CHLUMEC 

Jako již 7 let, tak i letos jsme zahájili další ročník střelecké 

soutěže „LIGA CHLUMECKÝCH STŘELCŮ“. 

Dosavadní výsledky po dvou kolech: 

1. Změlík František 209 bodů 

2. Jandora Jan 205 bodů 

3. Jelínek Michal 203 bodů 

Dále připravujeme na jaro 2012 soutěž v šipkách, Dětskou 

cyklistickou soutěž a další kola ligy chlumeckých střelců. 

Více informací naleznete na plakátovacích plochách a nebo 

na www.akchlumec.webgarden.cz. 

František Změlík,  Autoklub Chlumec  

MŠ POD HORKOU 

Zápis dětí do Mateřské školy Pod Horkou, 

Muchova 223, Chlumec pro školní rok 

2012/2013 se koná ve dnech 5. a 6. dubna 

vždy od 8 do 12 hodin v budově MŠ. 

Zároveň jsou to Dny otevřených dveří. 

Bližší informace o zápisu i školce najdete na 

www.mspodhorkou.cz. 

Milena Špuláková, ředitelka MŠ 

PODĚKOVÁNÍ DĚTEM 

Ráda bych vyjádřila poděkování dětem a učitelkám ZŠ 

Chlumec, MŠ Pohádka a dětského sboru Koťata, které přišly 

do našeho Domu seniorů v předvánočním čase potěšit naše 

klienty. Jejich skvěle připravená vystoupení udělala radost 

nejen našim klientům, ale i pracovníkům DS. 

Děkujeme touto cestou za krásné zážitky, které dopřály našim 

seniorům. 

Alena Prchalová, pracovnice DS 

MATEŘSKÁ ŠKOLA POHÁDKA  

Po dohodě se zřizovatelem, Obcí Chlumec, vyhlašuji zápis do Mateřské školy Pohádka, 

Zalužanská 297, pro školní rok 2012/2013 ve dnech 25.4.2012 - 27.4.2012 od 8.00 hod. 

do 15.30 hod. 

Žádáme rodiče, aby spolu s vyplněným tiskopisem „Žádost o přijetí dítěte k předškolnímu 

vzdělávání“, který bude připraven k vyzvednutí od 1.4.2012 v MŠ od 8.00 do 15.30 hod., 

donesli také originál rodného listu dítěte a občanský průkaz. 

Dne 25.4.2012 v dopoledních hodinách proběhne DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ, na kterém 

Vás, vážení rodiče, spolu s Vašimi dětmi všichni rádi přivítáme. 

Náš školní vzdělávací program „Rok s Pohádkou“ uvádí motto:  „Nejde o to, abychom 

naplňovali dětskou mysl, ale v první řadě o to, probouzet v dítěti aktivní zájem a chuť dívat 

se kolem sebe, naslouchat a objevovat, i odvahu ukázat, co všechno už samo umí, 

zvládne a dokáže.“ 

Více o mateřské škole Pohádka ze Zalužanské ulice v Chlumci najdete na 

www.mspohadka.wz.cz. 

Libuše Holková, ředitelka MŠ 

ODCHYT PSŮ 

Pro potřeby občanů Chlumce byla obnovena 

další služba, a to odchyt ztracených, 

toulavých nebo nebezpečných zvířat  

v zájmovém chovu. Zatím bylo provedeno 

celkem 31 odchytů, z toho 30-ti psů a jeden 

kuriózní případ odchytu lamy. Ve většině 

případů došlo pak k navrácení pejsků jejich 

šťastným majitelům. Rovněž díky 

zveřejňování plakátů a umísťování fotografií 

na webových stránkách obce, několik 

opuštěných psů našlo své majitele. V červenci 

2011 byla podepsána smlouva s Centrem pro 

zvířata v nouzi. Do dnešních dnů jsme využili 

ustájení celkem pro šest psů, kterým se 

nepodařilo zajistit návrat ke svým původním 

majitelům a ani nové „adoptivní rodiče“. 

Viktor Vacovský 


